
Estado de Roraima
Câmara Municipal de Caracarai

Poder Legislativo

ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CAMANA MUN1CÍPAL DE
CARACARAíAN, PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHI]ERTZ
EM QUATORZE DE AGOSTO
DE DOÍS MÍL E VINTE E IRÉS,

Às onze horas do dia quatorze de Agosto de clois mil e vinte e três, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

traüalhos da 22" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou o ver. lrapuan Albertino de Souza

Neto, prímeiro secretário, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o

Sentroi presidente solicitou o 20 secretário o vereador Valdemar Januário dos

Santos Júnior que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Alayanna

kely da Ponte Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de

Soüza Neto, tsmael da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José

Nogueira de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Junior,
Vaúemar Ferreira Lima Neto e Valdemar Januário dos Santos Júnior. Em

seguida, o Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da

atá da sessão anterior, a ala foi colocada em discussão e votação com a palavra

franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes. O vereador

Valdemar Januário dos Santos Júnior fez o uso da tribuna. Não havendo mais

orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze

minutos tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20

secretário que fizãsse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse

a verificação de quórum, ãstando como no início da sessão. Em seguida, o senhor

presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da matéria para

conhecimento do plenário. i" matéria para conhecimento do plenário: Emenda no

OOI;ZOZS a Lei Orgânica do Município de Caracaraí, estado de Roraima. Em

seguida, o senhor piesidente consultou o plenário se poderia colocar paru a votação'

E iogo após, o senhor secretário fez algumas explicaçÕes sobre a matéria' Em

,"gr-iOr, o senhor presidente solicitou ao êenhor secretario que fizesse a leitura da

materia para ordêà do dia: ío matéria para ordem do dia: Projeto de Lei do

f-átl"f"tiro no OO9/2023. Declara de utilidade Pública Municipal a Augusta e

res-peitável Loja Maçônica 13 de Maio no 02, com sede e foro neste município de

Caiacaraí, Ri. A mãteria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. O

vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos, comentou sobre a matéria. Logo apos,

o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que procedesse 99m a votação. A

matéria foi aprovada por unanimidade.2o matéria para ordem do dia: Projeto de Lei

áá Legislativo no oobtzo23. Declara de utilidade Pública Municipal a Associação dos

produúres Rurais e Vicinais, "Projeto Cujubim APRUV" e dá outras providências. A

matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores; lsmael

ã" óiry3 Sousa, Alayana Kely da Ponte Cardoso, Valdemar Ferreira Lima Neto,

Silvio. Manoel de úirna Junior, Francisco Edinardo Teixeira e Jailson. .M1*
Fernandes dos Santos, cometaram sobre a matéria. Logo após, o senhor presidente

solicitou ao senhor secretário que procedesse com a votação. A materia foi aprovada

poi unanimidade. 30 matéria'para ordem do dia: Emenda no 001/2023 a Lei

õrgânica do Município de Caiacaraí, estado de Roraima. A matéria foi colocada
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em discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores; José Nogueira de Morais,

Vàldemar Januário dos Santos Junior, Alayana Kely da Ponte Cardoso, Silvio

Manoet de Lima Junior, tsmel da Silva Sousa e Jailson Max Fernandes dos

Santos, comenteram sobie a matéria. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao

senhor secretário que procedesse com a 10 votação desta matéria. A matéria foi

aprovada po, ,nrnimidade pelos vereadores que e9t-ay1m _pj9t^"I1" Não havendo

mais matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Os

vereadores; Siivio Manoel de Lima Júnior, Atayana Kely da Ponte Cardoso,

Vatdemar Januário dos Santos Júnior e Jaílson Max Fernandes dos Santos'

fizeram o uso da palavra. Passando para explicações pessoais: nenhum dos

vereadores que eri"u"* presente fizeram o uso das explicações pessoais' E não

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou

Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, IRAPUAN ALBERTINO DE SOUZA

NETO, secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada

será assinada pela Mesa Diretora desta Casa. Plenário João Rogelio Schuertz, em 14

de Agosto de dois mil e vinte e três.

JAÍLSON IRAPUA Ãuíennruo DE souzA NETo
1a Secretário

DOS SANTOS
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